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Elindult az érdi hajléktalan mentorprogram: 
emberhez méltó egyedi megoldást keresnek.

Csúcsvezető irányítja mostantól az Érdi 
Vízisport Kft. működését.
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A BUSZKÖZLEKEDÉS

CIKKÜNK A 2–3. OLDALON 



K Ö Z G Y Ű L É S2 |  2 0 2 6 .  j ú n i u s  2 9 .

A június 17-i közgyűlés egyik fon-
tos napirendi pontja volt az au-
tóbuszos helyi személyszállítást 
végző MÁV Személyszállítási Zrt. 
(korábban Volánbusz) 2025-ös 
beszámolójának elfogadása, 
illetve az új személyszállítási 
pályázat kiírása.

A részletes beszámoló elérhe-
tő az önkormányzat honlapján. 
Röviden összefoglalva: a 2024-es 
évhez viszonyítva csökkent a já-
ratkimaradások száma, a keve-
sebb műszaki meghibásodás mi-
att. A jegyek, bérletek árai nem 
emelkedtek, ugyanakkor a helyi 
járatokon a bevételek 6.637.000 
forinttal csökkentek – ennek 
oka az ország- és megyebérletek 
bevezetése.

Tavaly új, egyenletes eljutási 
lehetőséget biztosító menetren-
det vezettek be, amivel jobban 
tervezhetővé váltak az utazások 
és javult a közösségi közlekedés 
versenyképessége.

HÁNYAN UTAZUNK  
AZ ÉRDI BUSZOKON?

Azt, hogy hányan is utaznak 
jelenleg az érdi buszokon, sajnos 
nem tudni, mert a járatokon nem 
működik utasszámláló rendszer. 
A jegy- és bérleteladásokból nem 
következtethetünk az utasszám-
ra, hiszen az idősek és a 14 év 

alattiak ingyen utaznak, a diákok 
és a dolgozók pedig zömmel 
nem a helyi, hanem ország- vagy 
a vármegyebérlettel.

A beszámoló ugyan közöl egy 
úgynevezett statisztikai utas�-
számot, ám – hívta fel a figyel-
met a testületi ülésen Baranyai 
Gergely helyi közszolgálta-
tás-vezető – ez a szám nem fedi 
a valóságot, mivel csak az el-
adott helyi jegyekkel, bérletekkel 
számol, az ingyen, vagy megye/
országbérlettel utazókkal nem.

Csőzik László az ülésen el-

mondta: a városnak a jegydíjak-
kal, -bevételekkel nem fedezett, 
indokolt költségeket a városnak 
kell megtérítenie, ami évi 70–75 
millió forint.

Közlekedési állami normatí-
vát nem kap a város. A Megyei 
Jogú Városok Szövetsége azért 
lobbizik, hogy a megyei jogú 
városok ilyen irányú költségeit 
legalább ötven százalékban 
állami normatíva fedezze. Érd 
esetében ez nem olyan magas 
összeg, de nagyobb városokban 
ez igen nagy tétel.

VÁLTOZHAT A MENETREND

Több képviselő szorgalmazta, 
hogy a MÁV végezzen utas
számlálást, amivel Csőzik László 
is egyetértett. Ihász Hermina te-
lephelyvezető a testületi ülésen 
elmondta: a város pár pontján 
ezt már megtették, az adatokat 
átküldik majd az önkormányzat-
nak. Az egyik mérés egyébként 
kifejezetten az autóbuszállomás 

és a Tesco közötti szakaszt 
célozta, ugyanis ezen a vonalon 
nagyon kevesen utaznak.

Ezt a telephelyvezető jelezte 
korábban az önkormányzatnak, 
így az új személyszállítási pályá-
zat kiírásában már úgy kértek 
árajánlatot az ófalusi járatra, 
hogy az a Minarettől ne a Tescó-
ig, hanem a buszpályaudvarig 
közlekedjen. (Innen pár perc 

múlva indul egy járat a Tescóhoz, 
így a bevásárlóközpont rövid 
átszállási idővel elérhető lesz.)

ÁTALAKÍTANÁK  
AZ ISKOLAJÁRATOT

Sándor Zoltán (Szövetség 
Érdért) szorgalmazta, hogy ala-
kítsák át a 738-as iskolajáratot, 
mivel a kihasználtság és útvonal 
tekintetében is sok lakossági 
észrevételt kapott.

Javasolta továbbá, hogy 
a város egyes területein – ahol 
a burkolatfejlesztések már meg-
engedik – alakítsanak ki új össze-
köttetéseket. Mint fogalmazott: 
itt a történelmi lehetőség arra, 
hogy az északi és nyugati város-
részeket egy buszjárat kösse 
össze, Fenyves-parkvárostól 
Újtelepig.

Csőzik László elmondta: 
a 738-as járat útvonalának 
módosítását ő is támogatja, és 
korábban a Volán illetékeseivel 
meg is vizsgálták annak lehető-
ségét, hogy a Kalotaszegi-Ko-
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A város közösségi közlekedésének jövőjéről vitázott a közgyűlés

Baranyai Gergely  
helyi közszolgáltatás-vezető
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lozsvári útvonalon járjon a busz 
a Törcsvári helyett.

Ennek megvalósításához a Ko-
lozsvári utcát le kell aszfaltozni 
(ami nem elérhetetlen törekvés), 
és ha ez megtörténik, szó lehet 
az útvonal módosításáról. Erről 
egyébként úgy szeretnének 
dönteni, hogy a folyamatba 
a lakosságot is bevonják. Hoz-
zátette: figyelni fognak arra, 
hogyan tudnak a város javára 
járatbővítéseket, esetleg új jára-
tot kieszközölni, ehhez azonban 
forrás kell.

Baranyai Gergely elmondta, 
hogy a Volán nyitott a menetren-
di egyeztetésekre. Helyi köz-
lekedésre alkalmas midibuszai 
viszont nincsenek, így ezekre 
közbeszerzést kell kiírni és a le-
gyártásukról is gondoskodni kell 
– és ez bizony időbe telik, amit 
a városnak figyelembe kell ven-
nie, ha a midibuszokkal tervez.

VITA A SZEMÉLYSZÁLLÍTÁS 
JÖVŐJÉRŐL

Az új személyszállítási pályázat 
kiírásával kapcsolatban kisebb 
vita bontakozott ki az üléste-
remben. Tetlák Örs (független) 
kifogásolta, hogy a közelmúlt-
ban elfogadott SUMP (azaz 
a Fenntartható Városi Mobilitási 
Terv) célkitűzéseinek elérését 
a pályázat nem támogatja.

Csőzik László válaszában 
hangsúlyozta: amíg nincsenek 
források, addig a célkitűzések 
sem megvalósíthatók. Ami a fi-
nanszírozást illeti: még a 2025-ös 
tartozást is törlesztenie kell 
a városnak a MÁV felé. A szol-
gáltatóval olyan megállapodást 
kötnek, miszerint ez nem az idei, 
hanem a jövő évi költségvetési 
évet terheli majd.

„A korlátot a fiskális szempon-
tok jelentik. Egy valóban mar-

káns, a közlekedési szokásokat 
érintő változtatás, ami áttereli 
az embereket az autóról a busz-
ra, sokkal több forrást igényel.

Járatokat kell sűríteni, bővíte-
ni, és az eszközparkot is moder-
nizálni kell. Az agglomerációs 
társadalom annyira autóhoz szo-
kott, hogy áttörést csak jelentős 
minőségjavítással (az elérhető-
séget, az ízléses gépjárműparkot 
és a zsúfoltságot is beleértve) 
lehet elérni.

A vasútnál is akkor követ-
kezett be az áttörés, amikor 
a 30-as, 40-es szakasz teljes 
modernizálása megvalósult, 
uniós forrásból. Hasonlóra volna 
szükség a buszközlekedésnél is. 
Ha kapnánk legalább évi ötven-
millió forint normatívát, abból 
már egy vagy két új járatot el 
lehetne indítani” – jegyezte meg 
Csőzik László.

A testület a hosszúra nyúlt vita 
után mind a 2025-ös beszámo-
lót, mind az új személyszállítási 
pályázatot elfogadta.

Á. K.

Abban a naiv hitben éltem le közel hatvan évet, hogy a tömegköz-
lekedés feladata eljuttatni az embert á-ból b-be. Jelen esetben Érd-
ről Budaörsre. Az egészen biztos, hogy a 755-ös buszjáratot anno 
erre találták ki. És tulajdonképpen működik a szolgáltatás, még ha 
csak óránként egyszer is, ám a múltkor, június 18-án, csütörtökön 5 
óra 55 perckor homok került a gépezetbe.

A járat menetrendszerűen landol 
az Interspar oldalában, a Bem téri 
megállóban. Felszállok, leperkálom 
a négyszáz forintot, leülök, közben 
alig kapok levegőt, mert termé-
szetesen a légkondi nem működik. 
Amúgy a tisztaság is bőven hagy 
kívánnivalót maga után. A fedél-
zeten néhány kamasz és jóma-
gam. Pontban 18 órakor a motor 
felberreg, hátra dőlök az ülésen 
és elégedetten nyugtázom, hogy 
pontosan érkezem majd az élet-
bevágóan fontos megbeszélésre 
Budaörsre.

Ám a következő pillanatban a mo-
tor olyan hangot hallat, mintha egy 
haldokló elefánt a magyar himnuszt próbálná eljátszani egy rozsdás 
szájharmonikán. 

A busz hallhatóan nem érzi jól magát. A sofőr kisvártatva meg-
erősíti a diagnózist: technikai okok miatt a járat nem megy tovább. 

Mindenki szálljon le – morogja a pilóta egy hivatásos főtörzsőrmes-
ter reszelős hangján. A fiatalok szó nélkül teljesítik a parancsot, én 
teszek egy gyenge kísérletet, hogy a jegy árát visszaszerezzem. Azt 
nem lehet, mert már beütötte a kasszába, vakkantja a főtörzs, és 
részéről a vitát lezártnak tekinti. A jegy árának visszatérítése ezek 
szerint nem szerepel a válságkezelési forgatókönyvben. Értem 

én, hogy egy gázolajlovagnak nem 
kell feltétlenül szónoki képességek 
birtokában teljesítenie a feladatát, 
de legalább foghegyről odavethet-
né, hogy az egy óra múlva induló 
következő járatra például érvényes-e 
a jegyem. Vagy majd újra meg kell 
vennem? És ha meg kell vennem, ak-
kor mi van a már kifizetett jegypénz-
zel? Arra gondolni sem merek, hogy 
a cég esetleg kártalaníthatna, amiért 
a kieső járat miatt lekések egy életbe-
vágóan fontos megbeszélést. És egy-
általán, miért gondolja egy volánhu-
szár, hogy a legelemibb tájékoztatást 
is megtagadhatja az utasaitól? Ezekre 
a kérdésekre keresem a választ, mi-

közben bambán bámulom, ahogy a busz, amely állítólag momentán 
nem alkalmas közlekedésre, és amelyre jegyet váltottam, lassan, de 
biztosan távolodik, majd eltűnik a látómezőmből.  

Kling J.

Leszállítottak a buszról  
és még a jegy árát sem adták vissza

Sándor Zoltán 
(Szövetség Érdért) 

VÉLEMÉNY



Személyeskedésig fajult 
a vita a közgyűlés júni-
us 17-i ülésén, az Érdi 
Vízisport Kft. ügyvezetőjé-
nek megválasztása kapcsán.

A jelenlegi ügyvezető, Farkasné Németh 
Beáta szerződése június 22-én lejárt. Az ügy-
vezető jelezte, hogy a tisztséget nem kívánja 
vállalni a továbbiakban, a városvezetés pedig 
dr. Ábrahám László Csabát javasolta az ügy-
vezetői székbe.

Az előterjesztés szerint az új ügyvezető 
a feladatát bruttó 300.000 forint/hó díjazás 
mellett, megbízási jogviszony keretében látja 
el. A megbízatás határozatlan időre szól, 
kezdő időpontja június 23.

Való Viktor (MKKP) az ülésen jelezte, 
hogy a sportbizottság nem tudta tárgyalni 

ezt a napirendi pontot, mert Lengyel Péter 
(Szövetség Érdért) bizottsági elnök szerinte 
jogtalanul bezárta a bizottsági ülést.

Lengyel Péter elmondta, hogy Való Viktor 
rendszeresen botrányokozási céllal szólal fel 
a bizottság ülésein, és az Érdi Vízisport Kft. 
leköszönő ügyvezetőjét kifejezetten kelle-
metlen helyzetbe hozta.

„Felszólítottam Való Viktort kijelentésének 
visszavonására, ahogy aztán több társam is, 
de ő ezt nem volt hajlandó megtenni. Ezek 
után rekesztettem be a bizottsági ülést. 

A történtektől függetlenül a közgyűlés 
meghozhatja döntését, ez a lépésem nem 
befolyásolja a jelenlegi szavazást, de valóban 
jobb lett volna, ha a bizottság érdemben 
tárgyalhatta volna ezt a napirendi pontot. 
Természetesen állok bármiféle vizsgálat 
elé, ugyanakkor jelzem: ha a bizottsági 
vagy a testületi ülésen bármelyik képviselő 
személyeskedő megjegyzést tesz – főleg, 
ha az kifejezetten trágár, dehonesztáló és 
dehumanizáló –, azt szóvá fogom tenni” – 
szögezte le Lengyel Péter.

Való Viktor válaszában a bizottsági elnököt 
az SZMSZ betartására kérte, és az eset kivizs-
gálását szorgalmazta.

Tetlák Örs (független) az ügyvezetői poszt 
megpályáztatását hiányolta, és az ügyveze-

tőjelölt sportszakmai előéletére kérdezett 
rá. Csőzik László hangsúlyozta: az Érdi 
Vízisport Kft-nek a várossal kötött megálla-
podás szerint teljes működési szabadsága 
van, azaz az ügyvezetőt is ők jelölik ki, a köz-
gyűlés pedig a jelölést elfogadja.

„Így volt ez a korábbi két ügyvezető ese-

tében is, és mindkettő jól látta el a feladatát. 
Most viszont nem tudtak jelöltet állítani, 
így amikor dr. Ábrahám László jelezte, hogy 
tapasztalatait szívesen a város rendelkezésé-
re bocsátaná, a város ezt örömmel fogadta, 
és a Vízisport Kft. részéről is rendben volt így 
a dolog.

A jelölt nem akármilyen szakmai előélet-
tel rendelkezik: volt a Videoton vezetője, 
az IBM termelési igazgatója, Tatabányán is 
volt cégvezető, emellett címzetes egyetemi 
tanár, és számos díj birtokosa – megtisz-
teltetés, ha bevállalja, hogy segít a város-
vezetésnek. Számítunk a véleményére más 
ügyekben is” – hangsúlyozta Csőzik László, 
megjegyezve: sportszakmai múltja ugyan 
nincs Ábrahám Lászlónak, de a leköszönő 
ügyvezetőnek sem volt, sőt mindig olyan 
embert kerestek erre a pozícióra, aki me-
nedzserként a jogi és a pénzügyekre figyel, 
a szakmai oldalt pedig az edzők viszik. 
Az Érdi Vízisport Kft. hozza az eredménye-
ket, és a 2020-ban kötött megállapodást 
maradéktalanul betartották.

Ábrahám László bemutatkozott a képvi-
selőknek. Mint mondta, eredeti foglalkozása 
villamosmérnök, de az elmúlt harminc évben 
ügyvezetőként tevékenykedett. 2025 január-
jában költözött Érdre Debrecenből, ma már 
nyugdíjas, de szövetségeknél, alapítványok-
nál még vállal szerepet. Érdi lakosként sze-
retne tenni a közösségért, és új pozíciójának 
a legjobb tudása szerint szeretne megfelelni.

A közgyűlés 17 igen szavazattal, 1 tartóz-
kodással választotta meg Ábrahám Lászlót 
az Érdi Vízisport Kft. ügyvezetőjének.

Ádám Katalin
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CSÚCSVEZETŐ IRÁNYÍTJA MOSTANTÓL  
AZ ÉRDI VÍZISPORT KFT. MŰKÖDÉSÉT

Való Viktor

Lengyel Péter

Tetlák Örs

dr. Ábrahám László Csaba
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Az Érdikumok gyűjteménye 
– amely a helyi alkotótevékeny-
séghez, hagyományokhoz, 
tudáshoz, természeti és épített 
értékekhez kapcsolódó szemé-
lyeket és közösségeket foglalja 
össze – mára közel nyolcvan 
elemet számlál.

A kulturális örökség kategóri-
ába került Büki Attila irodalmi és 
képzőművészeti munkássága. 
A költő, író és képzőművész év-
tizedek óta meghatározó alakja 
a hazai kulturális életnek, műveit 
több nyelvre is lefordították. Tíz 
éven át vezette a Duna-part iro-
dalmi folyóiratot, 2008-ban Érd 
Művészeti Díját, 2022-ben pedig 
a Petőfi Sándor Szabadság Díjat 
kapta meg.

Az oklevelet Csőzik László pol-
gármestertől vehette át. Lapunk-
nak elmondta: három könyvet is 
írt Érdről, emellett számos verse 

és novellája kötődik a városhoz. 
Az Érdikum címet nagy megtisz-
teltetésnek nevezte.

Szintén a kulturális örökség 
kategóriát gazdagítja Szabó 
Aida (Jampa Drolma) költő és 
irodalomszervező munkássága. 
A japán kultúra elkötelezett 
népszerűsítője, haikui több ran-
gos elismerést kaptak, emellett 
rendszeresen szervez irodalmi 
programokat és közösségeket.

Célja nemcsak az írás, hanem 
a japán költészet megszeretteté-
se is. Iskolákba is ellátogat, ahol 
origamival, játékos feladatokkal 
és haikukkal ismerteti meg a gye-
rekeket a japán kultúrával.

– Nagyon nagy megtisztelte-
tés számomra, hogy Érdikum 
lehetek – fogalmazott.

A kulturális örökség kategó-
riába került Csuziné Tóth Tünde 
is, aki egyedi, afrikai textilekből 

készült női ruháival vált ismert-
té. A Budapesti Divatiskola 
elvégzése után alapította meg 
Rózsabogár márkáját, kollekci-
óit több divatrendezvényen is 
bemutatták.

Lapunknak arról beszélt, hogy 
sérült gyermeket nevelő édes-
anyaként mert új életet kezdeni.

– Nem is ez az oklevél a fon-
tos, hanem az, hogy megmutat-
hatom másoknak, fel lehet állni 
nagyon nehéz helyzetből is, és 
valami másba fogni – mondta. 
Hozzátette, ruhái karakteresek, 
ezért elsősorban azoknak a nők-
nek szólnak, akik bátran vállalják 
önmagukat.

Az egészség és életmód 
kategóriában az ÁGA-BOGA 
Nagycsaládosok Érdi Egyesüle-
te került be a helyi értéktárba. 
A közel húsz éve működő civil 
szervezet mintegy kétszáz tag-
családot fog össze, rendszere-
sen szervez közösségi progra-
mokat, emellett aktív szerepet 
vállal a város környezetvédelmi 
és zöld kezdeményezéseiben. 
Munkáját korábban az Érd Leg-

zöldebb Civil Szervezete címmel 
is elismerték.

Molnárné Bognár Éva elnök 
szerint különösen sokat jelent 
számukra, hogy az érdi közösség 
értékelte az elmúlt két évtized 
munkáját.

– Programjaink nemcsak a tag-
jainknak szólnak, hanem minden 
érdeklődőt szeretettel várunk. 
A kisgyermekes családok mellett 
a kamaszokra, a házaspárokra és 
az idősebb korosztályra is szeret-
nénk egyre nagyobb figyelmet 
fordítani – mondta.

A közgyűlés az értékőrök 
munkáját is elismerte. Ők azok, 
akik javaslatot tesznek az új Érdi-
kumokra, segítik a helyi értékek 
feltárását és gondozását. Okle-
velet vehetett át Daróci Lajosné 
Márta és Hamar József, míg 
Petrovics Kornél – aki ugyan nem 
értékőr, de jelentős értékgyűjtő 
tevékenységet végez – szintén 
elismerésben részesült. Daróci 
Lajosné és Petrovics Kornél tá-
vollétük miatt nem tudtak részt 
venni az ünnepségen.

Ádám Katalin

A VÁROS ÚJ ÉRDIKUMAIT ÜNNEPELTÉK
Ünnepélyes oklevélátadással kezdődött a jú-
nius 17-i képviselő-testületi ülés, ahol a vá-
ros új Érdikumait és az értéktár bővítésében 
közreműködő értékőröket köszöntötték. 



Az odadobott öt-
százas és a péksüti 
nem valódi segítség. 
A hajléktalanság fel-
számolásához telje-
sen más eszközökre 
és szemléletre van 
szükség – erről volt 
szó a most induló 
mentorprogram első 
nyílt fórumán.

Egy ember, aki ma az utcán alszik, 
tegnap még valakinek a szom-
szédja, hozzátartozója volt. Címe, 
csengője és kulcsa volt. Aztán 
valami történt: betegség, válás, 
munkanélküliség, adósság vagy 
halál, összeomlás. Az ajtó becsu-
kódott, ő pedig odakint maradt. 
A járókelők ránéznek, elhúzód-
nak, azt mondják magukban: biz-
tos iszik, biztos lusta, biztos meg-
érdemli. Mert ha elismernénk, 
hogy ez bárkivel megtörténhet, 
akkor nem tudnánk nyugodtan 
élni. Pedig a hajléktalan nem egy 
embertípus, a hajléktalanság 
állapot, amibe bármelyikünk be-
lekerülhet. Az utcán fekvő ember 
nem szemét, akit el kell takarítani 
a látómezőből.

Ezeket az elgondolkodtató 
szavakat Kis Dániel egyetemi ok-
tatótól hallhatták azok, akik eljöt-
tek a Csengeri Attila (Szövetség 
Érdért) képviselő által indított 
hajléktalan mentorprogram első, 
nyílt fórumára.

Az érdi hajléktalanság felszá-
molásáért indított projektbe 
a képviselő szeretné bevonni 
az önkormányzatot, az ellátó-
rendszert, a civil szervezeteket, 
a helyi cégeket, illetve magánsze-
mélyeket is. A június 17-i találko-
zóra több, nehéz helyzetbe került 
emberekkel foglalkozó helyi 
szakember jött el, hogy megos�-
szák egymással tapasztalataikat, 
és bemutatkozzanak.

Elsőként Csengeri Attila ismer-
tette a mentorprogram célját: 
szeretné a fedél nélkül élőket 
kiemelni jelenlegi helyzetükből, 
minden rendelkezésre álló lehe-
tőséget megragadva.

„Mentorprogramunk nem 
abból áll, hogy enni adunk és 
szállást biztosítunk a számukra. 
Tartós, emberhez méltó egye-
di megoldást keresünk közös 
akarattal.

Bizalmat építünk, kiváltó oko-
kat tárunk fel, szakemberekkel 
működünk együtt, hogy mind 
a korai reintegráció, mind a hos�-
szabb terápiás folyamatok a ne-

héz életciklusba került ember-
társunk érdekét szolgálhassa, és 
végérvényesen a hátuk mögött 
tudhassák az utcán töltött éjsza-
kákat. Szeretnénk olyan mentális 
és egészségi állapotba hozni ezen 
embereket, hogy lehetőségük 
szerint munkába állhassanak, 
és olyan életet élhessenek, mint 
mielőtt utcára kerültek volna, 
hogy így újra érezhessék emberi 
fontosságukat” – hangsúlyozta 

a képviselő, hozzátéve, hogy 
olyan cégekkel is tárgyal, amelyek 
a mentorprogram keretében 
munkát tudnának biztosítani egy-
egy hajléktalannak.

Természetesen ez csak a jég-

hegy csúcsa, hiszen Érden körül-
belül 300 ember él a hajléktalan-
ság peremén – azaz igen rossz 
anyagi körülmények között, és 
olyan ingatlanban, ami lakhatás-
ra kevéssé alkalmas –, emellett 
többen az utcán vagy a hajlékta-
lanszállón töltik a napjaikat.

Számukra kell megfelelő meg-
oldást találni, ami nem tömeg-
szállás, hanem olyan lakhatási 
lehetőség, ami megalapozza 
visszatérésüket a társadalomba.

A mentorprogramhoz csatla-
kozott Sándor Zoltán (Szövetség 
Érdért) képviselő is, aki hang-
súlyozta: hatalmas probléma, 
hogy egyre több ember sodródik 
a lakhatási bizonytalanság felé, 
mivel a lakhatás költségei messze 
elszaladtak a helyi jövedelmek 
mellett.

Azok a családok, ahol fogyaték-
kal élő családtag van, az idősek, 
valamint az életkezdő fiatalok 
különösen nehéz helyzetben 
vannak, és sajnos Érden az ön-
kormányzatnak nincs olyan 
számottevő lakásállománya, ami 
könnyen lehetővé tenné több 
szociális bérlakás kialakítását.

Nagy szükség volna egy helyi 
lakhatási stratégia kidolgozására, 
amelynek keretében felmérnék 
a rendelkezésre álló önkormány-
zati ingatlanokat, és az azokkal 
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„Mentorprogra-
munk nem abból áll, 
hogy enni adunk és 
szállást biztosítunk 
a számukra. Tartós, 

emberhez méltó 
egyedi megoldást 

keresünk 
közös akarattal.”



kapcsolatos teendőket. Jelentős 
szerepe lehetne az állami és 
piaci szereplőknek, akiket szintén 
bevonnának a projektbe, akik 
szociális vállalásokkal segíthet-
nének.

Az érdi városrendészet is kép-
viseltette magát. Braun József 
hangsúlyozta, hogy először is 
edukációra van szükség, mert 
a lakosság nincs tisztában azzal, 
hogy a hajléktalanság nem 
kriminalisztikai és nem rendészeti 
kérdés.

A közvélemény gyakran elvitet-
né és megbüntetné a hajléktala-
nokat, csakhogy hajléktalannak 
lenni nem bűncselekmény, azaz 
nem szankcionálni kell, hanem 
segíteni.

A városrendészet munkatársai 
járják az utcákat, információ-
ik vannak az utcán élőkről és 
az esetlegesen újonnan megjele-
nőkről is, így összekötő kapocs-
ként működhetnek a hajléktala-
nok és a segítők között.

A fentebb idézett Kis Dániel 
egyetemi oktató arról beszélt, 
hogy a hajléktalanok problémáit 
nem oldja meg, ha fizetünk nekik 
egy ebédet, vagy adunk nekik 
némi aprópénzt, ahogy ez már 
Magyarországon szokás.

A külföldön már működő mo-
dellek sikere arra épül, hogy elő-
ször a lakhatást kell megoldani, 
akár uniós forrásokra, cégekre, 

civil lehetőségekre támaszkod-
va. A hajléktalanságban élőkhöz 
közel kell kerülni, és fel kell 
térképezni a tényleges helyzetü-
ket, és erre alapozva lehet aztán 
megadni nekik azt a segítséget, 
amivel visszavezethetők a régi 
életükbe.

Csőzik László polgármester is 
ezt erősítette meg. Utalt arra, 
hogy korábban az Európa-sétá-
nyon rendszeresen felbukkanó 
és a környékbeli üzleteknek és 
vásárlóknak többször gondot 
okozó hajléktalanok kapcsán 
létrehozott egy teamet, a helyi 
rendőrség, polgárőrség, város-
rendészet, a szociális ellátórend-

szer, az egyház és a polgármeste-
ri kabinet részvételével.

Másfél-két év folyamatos mun-
kájával sem tudtak eredményt 
elérni. Igazi áttörés akkor követ-
kezett be, amikor egyénre szabva 
kezdték segíteni a hajléktalano-
kat: többjüket sikerült elhelyezni 
különféle intézményekben.

Csőzik László elmondta: 
a városvezetés segíteni kívánja 
a mentorprogramot, a rendelke-
zésre álló lehetőségeik szerint, 
többek közt az önkormányzat 
égisze alatt működő, a kérdésben 
illetékes intézmények, munka-
társak közötti koordinációban, 
mozgósításban.

A rendezvényen elmondták ta-
pasztalataikat a hajléktalanokkal 
foglalkozó civil szervezetek kép-
viselői is. A következő fórumon 
pedig – amit július 7-én tartanak 
– összefoglalják azt, ki mit tudna 
hozzátenni az érdi mentorprog-
ramhoz.

Aki szakmai segítséggel, 
felajánlással szeretné támogatni 
a programot, vegye fel a kapcso-
latot a mentorokkal, vagy csatla-
kozzon a csoporthoz, amelynek 
elérhetőségét 
a QR-kód segítségé-
vel találja meg: 

Ádám Katalin
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Ősszel nyit az Érd-Dem Memória Pont, 
de a közösségi oldala már aktív, érdemes 
böngészni a demenciával kapcsolatos tar-
talmakat.

Az országosan is kiemelkedő érdi Ginkonet Demencia Akcióprogram-
ról többször is írtunk már. A projekt a Modus Alapítvány és az érdi 
önkormányzat konzorciumi együttműködésében indult el ősszel, 
azóta két konferenciát is tartottak a demencia témakörében 

A program fontos lépése volt, hogy felmérték a demenciával élők 
életminőségét Érden, az érintettek, a családtagjaik és szakmabeliek 
bevonásával 

A projekt következő lépése az Érd-Dem Memória Pont megnyitása 
lesz, ősszel. A memóriapontban szakemberek nyújtanak majd segít-

séget, tájékoztatást az érintetteknek, hozzátartozóknak, érdeklő-
dőknek.

Szűréseket, edukációs előadásokat, memóriatréningeket, hozzá-
tartozói csoportfoglalkozásokat terveznek, és a nagy sikerű Alzhei-
mer Café is itt folytatódik majd.

Aki már most szeretne bővebb tájékoz-
tatást kapni, annak nem kell őszig várnia: 
a program Facebook-oldala (QR-kód) már 
aktív, és a nyár folyamán hasznos tartal-
makat osztanak meg a betegséggel, annak 
tüneteivel, a demenciával élők gondozásával 
kapcsolatban.

Az oldal jobb felső részén található Köve-
tem gombra kattintva az érdeklődők az oldal követőjévé válnak, így 
könnyebben értesülhetnek az új tartalmakról.

Á. K.

ÚJABB MÉRFÖLDKŐHÖZ ÉRKEZETT  
AZ ÉRDI DEMENCIAPROGRAM

Kis Dániel 
egyetemi 
oktató



A Zöld Fórumon a város 
fenntarthatósági és klíma-
védelmi törekvései kerültek 
a középpontba.

Az Érdi Vigadóban közelmúltban rendezett 
szakmai napon önkormányzati szakembe-
rek, tervezők és civil szereplők mutatták be 
azokat a programokat és fejlesztési terveket, 

amelyek a város környezeti alkalmazkodóké-
pességét és élhetőségét javíthatják a követ-
kező években.

A rendezvényt Csőzik László polgármester 
nyitotta meg, majd Harmat Ákos alpolgár-
mester adott átfogó képet a folyamatban 
lévő és tervezett projektekről.

Csőzik László hangsúlyozta: a klímaválto-
zás hatásai már ma is érzékelhetők, ezért 
Érdnek tudatosan kell felkészülnie a követke-
ző évtizedek kihívásaira. Mint fogalmazott, 
a kertvárosi jelleg megőrzése és erősítése 
a város egyik legfontosabb célja, amelyhez 
számos európai uniós támogatásból megva-
lósuló program nyújt segítséget.

A polgármester emlékeztetett arra, hogy 
Érd már rendelkezik klímastratégiával és 
fenntartható városfejlesztési stratégiával, 
most pedig két új, meghatározó dokumen-
tum elkészítése zajlik: a Fenntartható Városi 

Mobilitási Terv (SUMP), valamint az Energia- 
és Klíma Akcióterv (SECAP).

A városvezető beszélt arról is, hogy a TOP 
Plusz program forrásaiból készülnek ezek 
a stratégiai anyagok, és reményei szerint 
további pályázati lehetőségek is megnyíl-
hatnak. Kiemelte azt a nagyszabású vízmeg
tartási projektet is, amely a teljes városi 
vízgyűjtő terület kezelését vizsgálná, és 
amelyet a KEHOP Plusz pályázati konstrukció 

újranyitásakor kíván benyújtani az önkor-
mányzat.

Harmat Ákos előadásában arra hívta fel 
a figyelmet, hogy az önkormányzat egyik 
legfontosabb feladata ma már nem csupán 
a stratégiák elkészítése, hanem azok gyakor-
lati megvalósítása. Szerinte az elmúlt évek-
ben számos terv és akcióprogram született, 
de ezek és a konkrét beruházások között 
sokszor hiányzott a közvetlen kapcsolat. 
Most ezen szeretnének változtatni.

A szakember több olyan projektet is 
bemutatott, amelyek már megvalósítás alatt 
állnak vagy hamarosan elindulnak. Ezek 
között szerepel a Magyar Földrajzi Múzeum 
kertjének felújítása, amelyet Léva városával 
közösen nyert európai uniós támogatásból 
valósítanak meg. A cél egy szárazságtűrő 
növényekkel kialakított, a klímaváltozás kihí-
vásaira reagáló közpark létrehozása.

A TOP Plusz Élhető települések program 
keretében hét helyszínen valósulhatnak meg 
fejlesztések. A tervek szerint megújul a Ku-
tyavár környezete, ahol parkosítás, játszótér-
fejlesztés, rózsalugas és a forrás környezeté-
nek rendezése szerepel a programban.

A Béke téren játszótér-felújítás és ivókutak 
telepítése várható, míg a Hamzsabég téri 
játszótér történelmi tematikát kapna, illesz-
kedve Ófalu hangulatához.

A természetvédelmi területeken is jelentős 
munkák várhatók. A Sánchegyen és a Fun-
doklia-völgyben az invazív növényfajok 
visszaszorítása szerepel a tervek között, 
míg a Beliczay-szigeten 300 új fa ültetését, 
sorompók kihelyezését és egy kültéri fitnesz-
park kialakítását tervezik.

A fórumon több nemzetközi együttműkö-
désben megvalósuló projektet is bemutat-
tak. A Darukezelő utcai Klímapark fejlesztése 
az Urbio Bauhaus program részeként zajlik, 
és a fenntarthatóság, a befogadás és az esz-
tétikum hármas szempontjára épül. Harmat 
Ákos szerint a közösségi kezdeményezésből 
létrejött terület jó példája annak, hogyan vál-
hat egy civil ötlet városi léptékű fejlesztéssé.

Szó esett a WWF Magyarországgal közö-
sen megvalósuló Restoriver programról is, 
amely a Beliczay-sziget és a környező ártéri 
területek klímavédelmi szerepét vizsgálja. 
A projekt célja olyan tudományosan meg-
alapozott javaslatok kidolgozása, amelyek 
későbbi beruházások alapjául szolgálhatnak.

A jövőbeli tervek között szerepel a Főtér 
átalakítása is. Harmat Ákos szerint a jelenlegi, 
nagyrészt burkolt felület jelentős hősziget-
ként működik, ezért a koncepció célja egy 
árnyékosabb, zöldebb központ kialakítása, 
ahol az esővíz helyben hasznosulhatna. A ren-
dezvények többsége a tervek szerint tovább-
ra is megrendezhető lenne, de a hangsúly 
a közösségi tér élhetőbbé tételére kerülne.

Kling József
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ÍGY VÁLHAT ÉLHETŐBBÉ ÉRD  
A KÖVETKEZŐ ÉVEKBEN

Harmat Ákos 
alpolgármester



Bővítették a kategóriákat: 
már cégek és intézmények 
is indulhatnak.

Érd önkormányzata idén is meghirdette a 
Virágzó érdi porta pályázatot. Ahogy koráb-
ban megírtuk, a közgyűlés döntése alapján 
ezúttal már nemcsak magánszemélyek és 
lakóközösségek, hanem intézmények és 
gazdasági szereplők is nevezhetnek több új 
kategóriában. A pályázat előkészítésében 
részt vevő személyek, a döntéshozó testület 
tagjai, valamint hozzátartozóik továbbra 
sem pályázhatnak.

A PÁLYÁZAT KATEGÓRIÁI

VIRÁGZÓ ÉRDI PORTA

Azok a magánszemélyek nyerhetik el, 
akiknek ingatlana, kertje és udvara harmo-
nikusan illeszkedik környezetéhez, valamint 
az ingatlan előtti járda, árok és zöldterület 
rendezett, gyommentes, megfelel az önkor-
mányzati előírásoknak.

BŐTERMŐ ÉRDI KONYHAKERT

Szintén természetes személyek pályáz-
hatnak. Feltétel a gondozott konyhakert, 
gyümölcsös vagy más haszonnövények meg-
léte, valamint a Virágzó érdi porta kategória 
követelményeinek teljesítése.

VIRÁGOS ÉRDI INTÉZMÉNY

Új kategória bölcsődék, óvodák, iskolák, szoci-
ális és egészségügyi intézmények számára. Az 
elismerés a példaértékűen gondozott kertet, 
parkot, utcafrontot és környezetet díjazza.

SZÉP ÉRDI ERKÉLY, TERASZ

Társasházi, lakótelepi vagy sorházi erkélyek 
és teraszok esztétikus kialakítását ismeri el.

ÖKOKERT

Lakosok és lakóközösségek pályázhatnak 
olyan kertekkel, amelyek biodiverzitásukkal 
és ökológiai megoldásaikkal példát mu-
tatnak, és jól illeszkednek a város zöld- és 
kékinfrastruktúrájába.

VIRÁGOS ÉRDI TELEPHELY

Szintén új kategória. Cégek, vállalatok, üz-
letek nevezhetnek, ha telephelyük környe-
zetét magas színvonalon gondozzák, ezzel 
hozzájárulva a városkép javításához.

TISZTA UTCARÉSZ

Közösségi pályázat olyan utcaszakaszok 
számára, ahol a közterületek és zöldfelü-
letek egységesen tiszták, rendezettek és 
gondozottak. A jelentkezéshez az érintett in-
gatlanok legalább felének tulajdonosa vagy 
használója csatlakozása szükséges.

VIRÁGZÓ ÉRDI UTCAFRONT

Azok a lakosok nyerhetik el, akik saját 
költségükön rendszeresen gondozzák az in-
gatlanuk előtti közterületet, és ezzel példát 
mutatnak környezetüknek.

Valamennyi kategóriában alapfeltétel, hogy 
a pályaműben az élő növényzet domináljon, 
az épített elemek csak kiegészítő szerepet 
kapjanak. Az értékelés során kiemelten számít 
a házak előtti területek rendezettsége, a 
kert kialakítása, a virágosítás, az összkép, az 
ötletes kertészeti megoldások, valamint a kör-
nyezettudatos szemlélet, például a madár- és 
rovarbarát elemek alkalmazása.

A kategóriák győztesei falra szerelhető 
táblát kapnak, a Tiszta utcarész nyerteseinek 
tábláját az utcaszakasz elején helyezik el. 
Az első helyezettek 50 ezer, a másodikak 30 
ezer, a harmadikak 20 ezer forintos utal-
ványban részesülnek, kivéve a Virágos érdi 
telephely kategóriát, ahol pénzjutalom nincs. 
Minden díjazott emléklapot is kap.

A pályázathoz az adatlapot, az összefér-
hetetlenségi nyilatkozatot és a kiírásban sze-
replő mellékleteket kell benyújtani. Hiányos 
dokumentáció esetén a pályázat érvénytelen, 

hiánypótlásra nincs lehetőség. A jelentkezési 
határidő 2026. augusztus 14. A pályázat e-ma-
ilben a gadus.istvan@erd.hu címre küldhe-
tő, személyesen leadható a Polgármesteri 
Hivatal ügyfélszolgálatán (Érd, Alsó u. 3.), 
illetve postán is benyújtható a Környezetvé-
delmi Hatósági Osztály részére. A borítékon 
szerepeljen a „Virágzó érdi porta pályázat” 
felirat. Postai benyújtásnál a feladás dátuma 
számít.

A pályázati dokumentáció letölthető Érd 
Megyei Jogú Város honlapjáról, illetve besze-
rezhető a Polgármesteri Hivatal ügyfélszol-
gálatán.

Az elismerésekről a környezetvédelemmel 
és köztisztasággal foglalkozó bizottság dönt 
legkésőbb a beadási határidőt követő 45. 
napig, vagyis idén szeptember 28-áig. Az 
eredményhirdetésről természetesen mi is 
beszámolunk.

Ádám Katalin
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ÍGY PÁLYÁZHATUNK IDÉN  
A VIRÁGZÓ ÉRDI PORTA CÍMRE



HAT EDZŐMÉRKŐZÉS VÁR  
AZ ÉRDI VSE LABDARÚGÓIRA
Véget ért a nyári pihenő az érdi labdarúgóknál: június 22-én 
megkezdte a felkészülést az Érdi VSE felnőtt csapata a 2026/27-es 
bajnoki idényre.

A következő hetekben kemény munka vár a játékosokra, hiszen 
a szakmai stábnak rövid idő alatt kell olyan állapotba hoznia a ke-
retet, hogy az készen álljon a bajnoki rajtra. Az alapozás mellett 
a csapatépítés és a taktikai elemek csiszolása is kiemelt szerepet 
kap a felkészülési időszakban.

A nyár során összesen hat edzőmérkőzés szerepel a program-
ban. A találkozók lehetőséget biztosítanak arra, hogy a szak-
mai stáb felmérje a játékosok formáját, kipróbáljon különböző 
játékrendszereket, valamint beépítse az esetleges új igazolásokat 
a csapatba.

Az Érdi VSE első felkészülési mér-
kőzését július 4-én idegenben, a BKV 
Előre ellen vívja, majd ezt követően 
több hazai találkozó is vár a szurko-
lókra.

A felkészülés azonban nemcsak a 
pályán zajlik. A nyári átigazolási idő-
szakban várhatóan a keret is változik, 
így a klub a következő hetekben 
folyamatosan tájékoztatja majd a 
szurkolókat az érkezőkről, a távozók-
ról és a csapat körüli legfontosabb 
hírekről.

G. A.
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FELKÉSZÜLÉSI PROGRAM

Július 4. (péntek), 10:00
BKV Előre – Érdi VSE
Július 8. (kedd), 18:00
Érdi VSE – Budafok II.
Július 11. (péntek), 10:00
Bicske – Érdi VSE
Július 15. (kedd), 18:00
Érdi VSE – Szise
Július 18. (péntek), 10:00
Érdi VSE – Budaörs
Július 22. (kedd), 18:00
Érdi VSE – Issimo
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SALZBURGBAN BIZONYÍTOTTAK A FIATAL ÉRDI LABDARÚGÓK
Nemzetközi mezőnyben mérette meg magát az Érdi VSE U11-es 
labdarúgócsapata a június 19. és 21. között megrendezett 12. Itzlinger 
Sommercupon Salzburgban, ahol tíz ország húsz együttese vett 
részt. A torna kiváló lehetőséget biztosított fiatal játékosaink szá-
mára, hogy nemzetközi környezetben, különböző futballkultúrákat 
képviselő csapatok ellen szerezhessenek értékes tapasztalatokat – 
olvasható a klub honlapján.

A csapat már az utazás során is különleges élményekkel gazdago-
dott: Salzburg felé tartva megálltak a festői szépségű Mondsee váro-
sában, ahol rövid pihenőt tartottak. A torna előtti napon pedig a Red 
Bull Arénát is meglátogatták, ami emlékezetes programot jelentett a 
gyerekek számára.

A csoportkör kifejezetten jól indult az érdiek számára. Az első 
mérkőzésen a boszniai SF Mali Sampioni Ugljevik csapatát 4–0-ra 
győzték le, majd a szerb FK Tvrdava Bač ellen 1–0-s sikert arattak. 
A folytatásban azonban a szlovák FK Lokomotiva Trnava 3–1-re, az 
osztrák FC Bergheim pedig 2–0-ra bizonyult jobbnak. Az Érdi VSE 
csoportja harmadik helyén végzett, így a helyosztó mérkőzéseken a 
9–16. helyért folytathatta szereplését.

A folytatásban a boszniai FK Majevica Lopare ellen 2–0-s győzelem-
mel jutott tovább, majd az FK Lokomotiva Brčko elleni elődöntőben 
büntetőpárbaj döntött a továbbjutásról. A rendes játékidőben dön-
tetlenre végződő találkozót végül a bosnyák csapat nyerte 4–3-ra.

Az utolsó mérkőzésen az Érdi VSE ismét az SF Mali Sampioni 
Ugljevikkel találkozott, és 3–1-es győzelemmel zárta a tornát. Az érdi 
fiatalok így a húszcsapatos mezőnyben a 11. helyen végeztek.

„Nagyon komoly színvonalú tornán vehettünk részt. Úgy gondo-

lom, ha bizonyos helyzetekben koncentráltabbak vagyunk, akár még 
előrébb is végezhettünk volna. Ugyanakkor összességében nem az 
eredmény a legfontosabb, hanem az élmények, a tapasztalatszer-
zés és a közösségépítés, amelyekben rendkívül sikeres hétvégét 
tudhatunk magunk mögött. Büszke vagyok a srácokra, mert minden 
mérkőzésen megtettek mindent, amit lehetett. Rengeteget tanul-
tunk, és ezek a tapasztalatok hosszú távon biztosan segíteni fogják 
a fejlődésüket” – értékelte a csapat teljesítményét Kertész Bence 
vezetőedző.

Gárdos Attila
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POTECZIN DÁNIEL EZÜSTÉRMES LETT
Szép érdi siker született hétvégén a szegedi nyílt vízi országos bajnok-
ságon, ahol az Érdi Vízisport három úszója állt rajthoz. Poteczin Dániel 
a leghosszabb, 10 kilométeres távon bizonyította felkészültségét. A 
verseny során végig kiegyensúlyozott teljesítményt nyújtott,
magabiztosan tartotta helyét az élmezőnyben, és végül a második he-
lyen ért célba, ezzel országos bajnoki ezüstérmet szerzett.
Így alakult a dobogó:

1. Sárkány Zalán (Balaton Úszó Klub)
2. Poteczin Dániel (Érdi Vízisport Kft.)
3. Hartmann Máté (Pécsi Sport Nonprofit Zrt.)

Az 5 kilométeres versenyszámban két érdi is indult. Csitári Izabella végig 
stabil tempót diktált, és a mezőny élvonalában haladva a hatodik helyen 
zárta a versenyt. Dudás Zsigmond pályafutása során először próbálta ki 
magát nyílt vízen, ráadásul rögtön hosszabb távon. Az érdi versenyző si-
keresen teljesítette a kihívást, és 5 kilométeren a 16. helyen érkezett célba

G. A.
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ÉRD NYÁRI TÁBOR TÁJÉKOZTATÓ

Helye: Érdi Bolyai János Általános Iskola (2030 Érd, Erzsébet utca 24.)
IDEJE: 2026. JÚNIUS 29. - 2026. AUGUSZTUS 14.

Szervező: Szociális Gondozó Központ
A táborvezető elérhetősége a tábor ideje alatt: 06-20/407-0178

A tábor nyitva tartása: 8-16 óráig Ügyelet:7-8 óráig és 16-17 óráig
Kirándulás napján a táborba érkezés időpontja: legkésőbb 7.45 perc (késés esetén

gyermeket a táborba nem tudunk fogadni!)
Jelentkezés módja: Az Intézményi Gondnokságon elsősorban e-mailben (tabor@erd.hu)

vagy személyesen.
Kizárólag az első osztályt már elvégzett tanulók jelentkezhetnek, befejezett 6. általános iskolai

osztályig. (7-12 év közötti gyermekek)
Ugyanazon gyermek maximum 3 hét időtartamra jelentkezhet, melytől a táborvezető a szabad

férőhelyek függvényében, valamint különleges méltánylást érdemlő indok alapján eltérhet.
A jelentkezést a térítési díj befizetésének időrendi sorrendjében fogadjuk el.

Térítési díj befizetése: A jelentkezéssel egyidejűleg az Intézményi Gondnokságon, illetve
átutalással. Átutalás esetén kérjük a gyermek nevét és a turnust a közlemény rovatba feltüntetni

szíveskedjenek. A gyorsabb ügyintézés érdekében kérjük lehetőség szerint átutalással
szíveskedjenek fizetni.

A nyári táborral kapcsolatos minden információt  
a QR-kód beolvasásával érhet el: 

ÁLLÁSHIRDETÉS
A BM Országos  
Katasztrófavédelmi  
Főigazgatóság
Gazdasági Ellátó Központ  
(BM OKF GEK)
Kéményseprő-ipari  
Tevékenységet Ellátó  
Igazgatóhelyettesi Szervezet

KÉMÉNYSEPRŐ 
MESTEREKET,  
SZAKMUNKÁSOKAT ÉS 
BETANÍTOTT MUNKÁSOKAT
keres

Ellátandó feladat:
A kéményseprő-ipari tevékenységről szóló 
2015. évi CCXI. törvény rendelkezései alapján
kéményseprőipari tevékenység ellátása a lakos-
sági szektorban.
Foglalkoztatás: A munka törvénykönyvéről 
szóló 2012. évi I. törvény alapján.
Álláshirdetésünkre várjuk kéményseprő végzett-
séggel rendelkező kéményseprő mesterek és
szakmunkások jelentkezését! Végzettség 
hiányában ingyenes átképzési lehetőséget 
biztosítunk.
A képzés bentlakásos, jelenléti oktatás, a kép-
zés ideje alatt illetményre jogosult.
Képzés helyszíne: Pécel
Katasztrófavédelmi Oktatási Központ, Kémény-
seprőipari Szakcsoport objektuma
Foglalkoztatási jogviszony időtartama: 
Határozatlan idejű

Munkaidőrend: Teljes munkaidő  
(4 havi munkaidőkeret)
ILLETMÉNY:
Munkabéren felüli juttatások:

betanított kéményseprő: bruttó 360.120 Ft
szakmunkás kéményseprő: bruttó 410.520 Ft
béren kívüli juttatások: cafeteria évi bruttó
200 000.- Ft;
kéményseprő mester: bruttó 516.120 Ft 
lakáscélú munkáltatói támogatás

Jelentkezési feltételek:
– betöltött 18. életév
– büntetlen előélet
– erkölcsi bizonyítvány (3 hónapnál nem 
régebbi)
– egészségügyi alkalmassági vizsgálat
– felhasználói szintű számítástechnikai isme-
retek
– minimum alapfokú iskolai végzettség
„B” kategóriás jogosítvány
Kapcsolat:
E-mail:  
kemenysepro.titkarsag@katved.gov.hu

ÁLLÁSPÁLYÁZAT
ÉRD VÁRMEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA

Érd MJV Intézményi Gondnokság

PÁLYÁZATOT HIRDET
Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

GAZDASÁGI VEZETŐ 
(MAGASABB VEZETŐ)

Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): 

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII.31.) 
Korm. rendelet 11. §-ban meghatározott feladatok ellátása az önállóan működő 

és gazdálkodó Intézményi Gondnokság, valamint a hozzá rendelt önállóan
működő intézmények vonatkozásában.

Betöltendő állás szakmacsoportja: gazdasági
FEOR besorolás: 1411 Számviteli és pénzügyi tevékenységet folytató egység 

vezetője
Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád):

Gazdálkodás/logisztikai/pénzügyi
Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája:  

Határozatlan, 40 óra,
Általános, Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd

A munkavégzés pontos helye: 2030 Érd, Budai út 14.
Álláshirdető szervezet bemutatása: Érd MJV Polgármestere a közalkalmazottak 
jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § -20/B. §-ai alapján pályázatot 
hirdet ÉMJV Intézményi Gondnokság gazdasági vezető (magasabb vezető) be-
osztás ellátására. A magasabb vezetői megbízással egyidejűleg létesülő közalk. 

jogviszony esetén 3 hónapos próbaidő kerül kikötésre. A magasabb vezetői 
munkakör időtartama határozott, 5 évre szól. A pályázati kiírással kapcsolatban

további információt Biró László intézményvezető nyújt: 06 20 4276281

A pályázat benyújtásának határideje: 
2026.07.31. 23:59

A hirdetés részleteit  
a QR-kód leolvasásával  
érheti el.



12 P R O G R A M A J Á N L Ó|  2 0 2 6 .  j ú n i u s  2 9 .

Július 9. 18:00 
Kiss Kató előa-
dása Nyári mini 
előadás-sorozat. 
Jegyár: 14.900 
Ft-tól

Július 11. 20:30
Plédes Piknik Mozi – Mamma 
Mia! Plédet hozzatok magatok-
kal! A helyszínen popcorn és 
üdítő vásárolható. A vetítések 
rossz idő esetén elmaradnak! 
Helyszín: érdligeti Záportározó 
Szabadidőpark (Papi földek) 
A programon való részvétel 
ingyenes. 

Augusztus 8. 20:30 
Plédes Piknik Mozi – Futni men-
tem Plédet hozzatok magatok-
kal! A helyszínen popcorn és 
üdítő vásárolható. A vetítések 
rossz idő esetén elmaradnak! 
Helyszín: érdligeti Záportározó 
Szabadidőpark (Papi földek) 
A programon való részvétel 
ingyenes. 

PÓTNAGYI PROGRAM
Szeret gyerekekkel foglalkozni?
Szívesen segítene családok-
nak szeretettel, figyelemmel, 
tapasztalattal?
A Szepes Gyula Művelődési 
Központ és Városi Könyvtár 
2026 októberében pótnagyi 
programot indít.

A jelentkezők 5 napos (40 órás) 
felkészítő tréningen vehetnek 
részt, amelynek keretében 
olyan, a gyerekekkel való fog-
lalkozás, gondoskodás során 
hasznosítható ismereteket 
sajátíthatnak el, mint a
• kommunikáció,
• digitális ismeretek,
• generációk és nevelésük,
• gyermekgyógyászati alapis-
meretek és elsősegélynyújtás,
• csecsemő- és gyermekgon-
dozás,
• munkavállalási 1×1,
• Tanuljunk játszani! − kézmű-
ves ötletek, gyerekdalok, a gye-
rekek fejlődést segítő játékok 
bemutatása,
• az autizmusról és más beteg-
ségekről,
• Belső értékeink − Living 
Values nemzetközi oktatóprog-
ram bemutatása.
A tréninget sikeresen elvégzők 
segítséget kapnak a pótnagyit 
kereső családokkal való kap-
csolatfelvételben.
A felkészítő tréning időpontjai:
• 2026. október 13. 8:00−15:30
• 2026. október 15. 8:00−15:30
• 2026. október 20. 8:00−15:30
• 2026. október 22. 8:00−15:30
• 2026. október 27. 8:00−15:30
A tréningen való részvétel díja: 
25.000 Ft
Jelentkezési határidő: 2026. 
szeptember 20.
Jelentkezés és további infor-
máció: szucs.agnes@erdkultu-
ra.hu | 06 70/333 1729
(Idősen, aktívan, Érden) 

NYÁRI ZÁRVATARTÁS:
2026. július 1-től július 26-ig:
hétfőtől-péntekig: 8:00-17:00
szombat és vasárnap: zárva

A jegypénztár 
NYÁRI nyitvatartása:

2026. 06. 11. − 2026. 07. 26.:
• kedd: 9:00–14:00

•csütörtök: 9:00–14:00
• péntek: 9:00–14:00

A Szepes Gyula Művelődési Központ és 
a jegypénztár 

2026. július 27-től 
augusztus 23-ig zárva tart.

T: +36 23 746 118

Parkvárosi  
Közösségi Ház

Érd, Gépész
utca 14.,

ÁLLANDÓ PROGRAMOK 
• �Keddenként  

8:00 – 3-1-2 Meridiántorna 
10:00 – Mese Maci  
16:00 – Festőklub  
gyermekeknek  
17:00 – Szenior örömtánc 
18:30 – Zumba

• �Szerdánként  
8:30 – Szenior torna  
10:00  – Hangicsáló höcögő  
10:45  – Hangicsáló ficánkoló 
16:00 – Így tedd rá!  
17:15 Versenytánc É.T.S.E 
19:00 – Jóga nőknek  
Nelétával

• �Csütörtökönként  
8:00 – Tartásjavító torna 
9:30 – Ringató  
10:45 – Angol zenebölcsi  
(0-3 éves korig)  
16:30 – Nemezelőszakkör 
17:00 – Masters ovi rocky 
18:30 – Zumba

• �Péntekenként  
8:30 – Senior torna  
10:00 – Pamacsoló  
14:00 – 3-1-2 Meridiántorna 
15:00 – Pilates Erával  
17:30 – Versenytánc É.T.S.E

• �Szombatonként  
10:00 – AA klub

NYÁRI ZÁRVATARTÁS:
A Parkvárosi Közösségi Ház

2026. július 6-tól július 26-ig:
hétfő: 10:00–18:00
kedd: 10:00–18:00

szerda: zárva
csütörtök: 9:00–17:00

péntek: zárva
szombat (páratlan hét): 8:00–12:00

szombat (páros hét): zárva
vasárnap: zárva

2026. július 27-től augusztus 23-ig a 
Parkvárosi Közösségi Ház zárva tart.

  

ÉRDI GALÉRIA
Érd, Alsó u. 2.

T.: +36 23 360 143

KIÁLLÍTÁSOK:  
Lukin Lab –  Interaktív zenei 
tanulótér az Érdi Galériában 

A kiállítás 2026. március 31-től 
július 4-ig látogatható. 

A kiállítás a Lukin László 
Alapfokú Művészeti Iskola és 
a Szepes Gyula Művelődési 
Központ és Városi Könyvtár 
együttműködésében való-
sult meg a művészeti iskola 
hármas jubileumát ünneplő 
programsorozat részeként.

NYÁRI ZÁRVATARTÁS:
Az Érdi Galéria 2026. július 13-tól 

augusztus 25-ig zárva tart.   

Csuka Zoltán  
Városi Könyvtár 
Érd, Hivatalnok 

utca 12.

T.: +36 23 365 470

Mesepiknik a platánfa alatt
2026. 06. 23. - 07. 21. között 
minden kedden, 9:00-10:00 – 
Gyermekkönyvtár. Nyári mese-
hallgatás és rajzolás alsósoknak 
a Gyermekkönyvtár udvarán. 
A programon a részvétel 
ingyenes.

Szünidei Kreatív Műhely
2026. 06. 25. és 07. 23., 15:00-
16:00 – Gyermekkönyvtár. 
Alkoss közösen nyári kézműves 
foglalkozásainkon!
Alsós és felsős korosztály 
részére.
A programon a részvétel 
ingyenes.

Nyári olvasási kihívás
2026. június 22. - szeptember 11.
Olvass bármit, ami érdekel, 
készíts hozzá egy saját könyv-
jelzőt, és csatlakozz a nyári 
olvasási kihíváshoz!
Részletek honlapunkon és 
Facebook-oldalunkon!

Kedves Olvasóink! Érd kulturális intézményeinek részletes programját megtalálják online felületünkön, 
az erdmost.hu nyitóoldalán, a programok fülre kattintva. 

Szepes Gyula  
Művelődési 

Központ

Érd, Alsó u. 9. 
T: +36 23 365 490
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SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT / Hajléktalan Ellátás
Nappali Melegedő

PÁLYÁZATOT HIRDET
Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

SZOCIÁLIS MUNKATÁRS  
ÉS SEGÍTŐ

Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A Nappali Melegedő egy 
biztos pont a rászoruló ügyfelek életében, ezért elérhetősége kiemelten 

fontos. Ezért a hét minden napján 08:00-tól 18:00-ig nyitva tart és 
fogadja a betérő ügyfeleket. A szolgáltatást igénybe vevő ügyfelek 
szakmai irányelveknek megfelelő ellátásban részesülnek. A segítő 

folyamat során az ügyfél saját képességeinek valamint aktuális fizikai, 
mentális állapotának megfelelő mértékben bevonásra kerül problémái-
nak megoldásába az önálló életvitelre való alkalmasság kialakítása cél-
jából. Az egység dolgozója a krízishelyzet megoldásán túl rehabilitációs 

munkával támogatja a kliens visszailleszkedését a társadalomba. 
Betöltendő állás szakmacsoportja: szociális és gyámügy 
FEOR besorolás: 2312 Szociális munkás és tanácsadó 

Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád): Egyéb 
Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) 

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határo-
zatlan, Heti 40 óra, Általános, 2 havi munkaidőkeretben végzett munka

Munkavégzés helye: Érd
Álláshirdető szervezet bemutatása: A Szociális Gondozó Központ Érd 
Nappali Melegedője a hajléktalan személyek részére biztosít lehető-
séget szakképzett munkaerővel nappali tartózkodásra,a szabadidő 

tartalmas eltöltésére, közösségi együttlétre, pihenésre, személyi tisz-
tálkodásra, étkezésre, szociális ügyintézésre ,postacím biztosítására, 

küldemények átadására. A hét minden napján 08:00-tól 18:00-ig nyitva 
tart és fogadja a betérő ügyfeleket. Rehabilitációs munkával támogatja 

a kliensek önálló életvitelének kialakítását.

A pályázat benyújtásának határideje: 
2026.07.09. 00:00 

A hirdetés részleteit  
a QR-kód leolvasásával  
érheti el.

ÁLLÁSPÁLYÁZAT / ÉRDI KINCSES ÓVODA
és Tagóvodái

PÁLYÁZATOT HIRDET
Köznevelési foglalkoztatotti jogviszony keretében

ÓVODAPEDAGÓGUS
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A 3-7 éves gyermekek 
nevelése-oktatása, minden olyan feladat, melyet a Köznevelési 
törvény az intézményi dokumentumok és a munkaköri leírás a 

munkakörre előír.
Betöltendő állás szakmacsoportja: oktatás

FEOR besorolás: 2432 Csecsemő- és kisgyermeknevelő, óvoda-
pedagógus

Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád): 
Emberi erőforrási/oktatási, képzési

Betöltendő állás jogviszonya: 

Köznevelési foglalkoztatotti jogviszony
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: 

Határozatlan, 40 óra, Általános, Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd

Álláshirdető szervezet bemutatása: Az intézmény és tagóvodáinak 
bemutatása a www.kincsesovoda.hu honlapon található.

A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb lényeges informá-
ció (pl. jogviszony létesítés feltételei; próbaidő; illetmény/fizetés, 
speciális adatvédelmi tájékoztatás, szervezet honlap címe stb.): 
Az illetmény és a juttatások megállapításának szabályait a Púétv 
2023.évi LII törvény valamint a 401/2023 Puétv. Vhr tartalmazza.

A pályázat benyújtásának határideje: 2026.07.31. 

A pályázat elbírálásának határideje: 2026.08.14. 00:00

A hirdetés részleteit  
a QR-kód leolvasásával  
érheti el.

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT ÉRD
Család- és Gyermekjóléti Központ 

PÁLYÁZATOT HIRDET
Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

SZOCIÁLIS DIAGNÓZIST 
 KÉSZÍTŐ ESETMENEDZSER

Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): szociális diagnózis 
készítése a család szociális helyzetének átfogó vizsgálata alapján, 

a szükséges szolgálatások megállapítása érekében.  
A munkavégzés helye Érd járás területe.

Betöltendő állás szakmacsoportja: szociális és gyámügy
FEOR besorolás: 2312 Szociális munkás és tanácsadó

Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád): 
Egyéb

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: 

Határozatlan, teljes munkaidő (heti 40 óra), Általános
Munkavégzés helye: Érd

A munkavégzés pontos helye: Érd járás illetékességi területe
Álláshirdető szervezet bemutatása: A Szociális Gondozó 

Központ Család- és Gyermekjóléti Központja Érden és az Érdi 
Járás területén komplex gyermekjóléti szolgáltatásokat nyújt. 

Célja a gyermekek veszélyeztetettségének megelőzése illetve a 
veszélyeztetettség felszámolásának támogatása; gyermekvédelmi 
jelzőrendszer működtetése; valamint a családgondozási folyama-

tok koordinálása.
A próbaidő 3 hónap

A pályázat benyújtásának határideje: 2026.07.16.
A pályázat elbírálásának  
határideje: 2026.07.17.

A hirdetés részleteit  
a QR-kód leolvasásával  
érheti el.

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT ÉRD
Családok Átmeneti Otthona

PÁLYÁZATOT HIRDET
Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

CSALÁDGONDOZÓ
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A családgondozó munkatárs 
empátiával és a szakma irányelveinek megfelelően végzi segítő munká-
ját, ügyfelei gondozását - a személyre szabott bánásmód biztosításá-
val. Munkája során fontos irányelv az ügyfelek segítése, autonómiájuk, 

önmaguk iránti felelősségük kialakítása; valamint útmutatás abban, 
hogy megtalálják helyüket a társadalomban, illetve csökkentsék szociá-

lis- és élethelyzetükből adódó hátrányaikat. 
Betöltendő állás szakmacsoportja: szociális és gyámügy

FEOR besorolás: 2312 Szociális munkás és tanácsadó
Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád): Egyéb

Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határo-

zatlan, heti 40 óra, 2 műszakos munkarend, 2 havi munkaidőkeret
Munkavégzés helye: 2030 Érd, Topoly utca 2.

Álláshirdető szervezet bemutatása: A Szociális Gondozó Központ Érd 
Családok Átmeneti Otthona érdi lakcímmel vagy tartózkodási hellyel 
rendelkező, otthontalanná vált családoknak, várandós édesanyáknak 
biztosít átmeneti elhelyezést a gyermekek családban történő nevelé-

séhez. Továbbá segíti a családokat az önálló életvitel kialakításában, a 
sikeres társadalmi reintegrációban, az újrakezdésben.

A próbaidő 3 hónap

A pályázat benyújtásának határideje: 2026.07.09.
A pályázat elbírálásának módja: Elektronikus 

úton Fejősné Réz Andrea részére a mun-
kaugy@szocgond.hu e-mail címen keresztül a 

464/2026/M iktatószámra hivatkozva.
A pályázat elbírálásának határideje: 2026.07.10.
A hirdetés részleteit  
a QR-kód leolvasásával  
érheti el.

ÁLLANDÓ PROGRAMOK:

FELNŐTTKÖNYVTÁR:   
Tematikus könyvkiemelés 
(június): „Nekünk arról kell 
döntenünk, mihez kezdjünk az 
idővel, amely megadatik.” (J. R. 
R. Tolkien) – könyvek, amelyek 
címe idővel, évszakokkal, hóna-
pokkal kapcsolatos    
 Versek az ablakban (június): 
Rímek az esőben

NYÁRI ZÁRVATARTÁS:
A Csuka Zoltán Városi Könyvtár 
Felnőtt- és Gyermekkönyvtára, 
A Jószomszédság Könyvtára és 

a Parkvárosi Fiókkönyvtár 
2026. július 27-től augusztus 23-ig 

zárva tart.

Magyar Földrajzi  
Múzeum

Érd, Budai út 4.

T.: +36 23 363 036

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS: 
• ELBIDA projekt – Antik úti-
kalandok a könyvespolcon
Kiállítás megtekinthető 
nyitva tartási időben 2026. 
június 30-ig

• �Indonézia járatlan útjain 
- Balázs Dénes és Horváth 
Mihály 1964−65. évi indonézi-
ai expedíciójának válogatott 
fotográfiái című fotókiállítás

Kiállítás megtekinthető nyitva 
tartási időben 2026. szeptem-
ber 20-ig

• Hamar György: Ahol 
már holnap van: Leléptem 
Új-Zélandra fotókiállítás.
Kiállítás megtekinthető nyitva 
tartási időben 2026. október 
11-ig.

KÖNYVKERÉK  

EGYESÜLET

www.konyvkerek.hu
Érd, Jázmin utca 8. 

Elérhetőség:  
Gregus László

06/70 389 8341
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Kedves Olvasóink, van egy jó hírünk, vagy legalábbis reméljük, hogy mindenki számára jó hír. 
Az Érdi Újság eddig kéthetente keddenként jelent meg, januártól azonban kéthetente hétfőn jön 
ki a nyomdából, és indul el az érdiek postaládája felé.

Mivel a különböző boltok, szupermarketek szórólapjainak terjesztése már hétfőn elkezdődik, 
eddig gondot okozott, hogy az Érdi Újságot csak kedden kapják meg a terjesztők, valószínűleg 
részben ez is oka lehetett annak, hogy bizonyos utcákba nem jutott el az újság, csak a szórólapok. 
Mostantól az Érdi Újság és a szórólapok szinkronba kerülnek, remélhetőleg így még több érdi 
postaládába juthat el a lap. Az újságot a város különböző pontjain elhelyezett kínálódobozokban 
és közületekben is megtalálják, mint például a Szepes recepcióján vagy az Interspar csomagmeg-
őrzőjének tetején. 

AZ ÉRDI ÚJSÁG MEGJELENÉSÉNEK  
IDŐPONTJAI 2026-BAN

 január 12.
 január 26.
 február 9.
 február 23.
 március 9.

 március 23.
 április 7.
 április 20.
 május 4. 
 május 18.

 június 1.
 június 15.
 június 29.
 július 13.
 július 27.

 augusztus 10.
 augusztus 24.
 szeptember 7.
 szeptember 21.
 október 5.

 október 19.
 november 2.
 november 16.
 november 30.
 december 14.

 december 21  
   vagy 28. (ezt  
   még nem tudjuk
   pontosan, de
   időben jelezzük)

AZ ÉRDI ÚJSÁG MEGJELENÉSÉNEK IDŐPONTJAI 2026-BAN:

Tisztelt Érdi Lakosok!

Önkormányzatunk kiemelten fontosnak tartja az érdiek 
nyugodt pihenéshez fűződő jogának érvényesítését.

Érd város polgárai és a városvezetés közös érdeke, 
hogy ez a jog az év minden napján biztosítva legyen.

Sajnálatos módon a nyári időszakban fokozott prob-
lémát jelentenek a különböző, zajjal járó tevékenysé-
gek, amelyeket általában a kert- és ingatlanfenntartás, 
a fűnyírás, a gallyazás, a barkácsolás és egyéb olyan 
munkálatok okoznak, amelyek a lakosság nyugalmát 
megzavarják.

Erre tekintettel felhívjuk az érdiek figyelmét a zaj- és 
rezgésvédelem helyi szabályozásáról szóló 61/2009.  
(X. 16.) önkormányzati rendeletben foglaltak betartására.

Az ingatlanon zajhatással járó kertépítési, kert- és ingat-
lanfenntartási tevékenységek az alábbi időpontokban 
végezhetőek:

hétköznapokon 8:00 és 19:00 óra között;

szombat, vasárnap és munkaszüneti napokon 9:00 és 

12:00 óra között.

Ezen időszakokon kívül kizárólag az azonnali veszély- 
vagy balesetelhárítási munkavégzés engedélyezett, 
minden más esetben tiltja azt a jogszabály.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Érdieket, hogy a fentiek megsér-
tése esetén a közösségi együttélés alapvető szabályai-
ról, valamint ezek megszegésének jogkövetkezményei-
ről szóló 34/2013. (XI. 7.) önkormányzati rendelet alapján 
bírság kiszabásának van helye.

A bírság összege helyszíni bírság esetén 50.000,- Ft-ig 

terjedhet, illetve természetes személy esetén 200.000,- 

Ft-ig, jogi személy esetén 2.000.000,- Ft-ig terjedő köz-
igazgatási bírság kiszabásának van helye.

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a rendeletben fog-
laltakat – mindannyiunk békés együttélése és nyugodt 
pihenése érdekében – legyenek szívesek betartani!

Megértésüket megköszönve, tisztelettel:

Dr. Feik Csaba sk. 
jegyző

A ZAJ- ÉS REZGÉSVÉDELEM HELYI  

SZABÁLYAINAK BETARTÁSÁRA

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT ÉRD 

Idősek Otthona

PÁLYÁZATOT HIRDET 
közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

5 FŐ GONDOZÓ/ÁPOLÓ 
munkakör betöltésére. 

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): Az Idősek Ottho-
nában élők gondozása/ápolása a szakmai irányelvek alap-
ján. (Szakképesítési követelmény: az 1/2000.(I.7.) SzCsM 

rendelet 3. számú melléklete alapján.)
Betöltendő állás jogviszonya: 

Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, 

formája: határozatlan idejű, teljes munkaidős, heti 40 óra, 2 
havi munkaidőkeretben végzett munka

A munkavégzés helye: 2030 Érd, Topoly u. 2. 

Pályázati feltételek: 

Jogállásból fakadó jogszabályi követelmények:
 • Büntetlen előélet • Cselekvőképesség

• Erkölcsi bizonyítvány • Magyar állampolgárság, vagy 
külön jogszabály szerint a szabad mozgás és tartózko-

dás jogával rendelkező személy, illetve bevándorolt vagy 
letelepedett

Elvárt végzettség/képesítés: 

• Befejezett 8. osztály, valamint felnőttképzési szakmai vég-
zettség, középfokú szakképzettség, idősek és fogyatékos 
felnőttek gondozása, szociális gondozó ápoló, általános 

ápoló és asszisztens
A pályázat részeként benyújtandó igazolások, alátámasz-
tó dokumentumok: • Motivációs levél • A Kjt. 20/A.§ (5) 

bekezdés b) pontja alapján a pályázó a pályázathoz csatolja 
arról szóló nyilatkozatát, hogy a pályázati anyagában foglalt 
személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben 

szükséges kezeléséhez hozzájárul.
• Fényképpel ellátott szakmai önéletrajz

• Három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány
• Végzettséget, szakképesítést igazoló okiratok másolata

A pályázat benyújtásának határideje: 
2026.07.29.

A hirdetés részleteit  
a QR-kód leolvasásával  
érheti el.

„Virágzó érdi porta” elismerő cím adományozására

I. PÁLYÁZAT CÉLJA

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése „Virág-
zó érdi porta” elnevezéssel, elismerő címet alapított a tele-
pülés kulturált lakókörnyezetének kialakítása, az esztétikus 
zöldfelületek számának növelése és gondozása érdekében 

tett lakossági tevékenységek elismerésére.

 II. PÁLYÁZÓK KÖRE 

Jelen pályázati felhívásra pályázatot nyújthat be a település 
közigazgatási területén fekvő lakóingatlan természetes sze-

mély tulajdonosa, valamint utcák, utcaszakaszok, egyéb 
közterület-részek vagy társasházak közössége (továbbiak-

ban: lakóközösség), intézmények, cégek.
A pályázatot lakóingatlan esetében az nyújthatja be, aki a 
településen lakcímmel rendelkezik, és életvitelszerűen ott 

tartózkodik.
Lakóközösség esetében a pályázatot a lakóközösség által 
meghatalmazott nagykorú természetes személy nyújthatja 
be, aki a pályázattal érintett ingatlanok valamelyikének a 

tulajdonosa.
Nem indulhat pályázóként

a) a pályázati eljárásban döntés előkészítőként résztvevő 
személy,

b) a pályázat elbírálására hatáskörrel rendelkező testület 
tagja,

c) a pályázat elbírálásának hatáskörét gyakorló testület 
tagja,

d) az a)-c) pont alá tartozó személyek közeli hozzátartozója.

III. AZ ELISMERÉS KATEGÓRIÁI

Az elismerés I. kategóriája, a „Virágzó érdi Porta” ado-
mányozható annak a természetes személynek, akinek az 

ingatlana, illetve az azon található épület, kert, udvar együt-
tes megjelenésében harmonikusan és esztétikusan illesz-
kedik a környezetébe, továbbá akinek az ingatlana előtti 
járda, árok, árokpart, zöldterület gyommentes, rendezett 
és maradéktalanul megfelel az ingatlanok és közterületek 
tisztán tartásának szabályait tartalmazó önkormányzati 

rendelet előírásainak.
Az elismerés évente az első három 

helyen végzettnek ítélhető oda.

A pályázat további részleteit  
a QR-kód leolvasásával  
érheti el.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 

 VIRÁGZÓ ÉRDI PORTA



A POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
DR. CSŐZIK LÁSZLÓ
A hét minden napján  
folyamatosan  
a Polgármesteri Hivatalban.
Előzetes bejelentkezés 
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.
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AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ FOGADÓÓRÁJA
JELENCSIK JÓZSEF  
(TISZA)

Előre egyeztetett időpontban.
E-mail:  
jelencsikjozsef@magyartisza.hu

AZ ALPOLGÁRMESTEREK FOGADÓÓRÁJA
SZŰCS GÁBOR
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

HARMAT ÁKOS
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

 8. vk. RÉVÉSZ GABRIELLA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-946-1082
E-mail: revesz.gabriella@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 1. vk. HARMAT ÁKOS
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-743-0316
E-mail: harmat.akos@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 3. vk. LENGYEL PÉTER
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3845
E-mail: lengyel.peter@szovetsegerdert.hu
Minden hónap első és harmadik hétfőjén 
17–19 óra közt telefonon vagy e-mailen 
történő egyeztetés szerint.

 4. vk. GYEKICZKI MÁRTON
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-319-8483
E-mail: gyekiczki.marton@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 5. vk. CSENGERI ATTILA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-20-417-9626
E-mail: csengeri.attila@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 6. vk. SZŰCS GÁBOR
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-362 1359
E-mail: szucs.gabor@szovetsegerdert.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 7. vk. TETLÁK ÖRS
(FÜGGETLEN)
Tel: 06-70-479-3848
E-mail: tetlak.ors@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 9. vk. SÁNDOR ZOLTÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-708-4906
E-mail: sandor.zoltan@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 10. vk. CSORNAINÉ ROMHÁNYI JUDIT
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-986-8808
E-mail: csornaine.romhanyi.judit@ 
szovetsegerdert.hu
Telefonos, e-mailes egyeztetés alapján.

 11. vk. CSÉPÁN ISTVÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-971-8151
E-mail: csepan.istvan@szovetsegerdert.hu
Telefonos egyeztetés alapján.

 12. vk. SZABÓ-NAGY LÁSZLÓ  
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-524-2679
E-mail: szabo.nagy.laszlo@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 VALÓ VIKTOR (MKKP)
Tel: 06-30-568-5407
E-mail: vavics@yahoo.com
Telefonon történő
egyeztetés szerint.

ANTUNOVITS ANTAL
(FIDESZ)
Tel: 06-20-259-2555
E-mail: antunovits@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

SIMÓ KÁROLY
(FIDESZ)
Tel: 06-20-564-4276
E-mail: simo.karoly@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 GASPARIK GÁBOR
(FIDESZ)
Tel: 06-30-620-7320
E-mail: gasparik.gabor@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 SZALAI TIMEA
(MI HAZÁNK)
Tel: 06-30-205-3613
E-mail: szalai.timea@mihazank.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 2. vk. LOVÁSZ ATTILA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-670-9621
E-mail: lovasz.attila@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA

A DIÁKPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA

Körmendi Lili
I�úsági Önkormányzat
E-mail: i�usagi.onkormanyzat@erd.hu
Előzetes egyeztetés alapján.

HIVATALOK
 POLGÁRMESTERI HIVATAL

    ÉS POLGÁROK HÁZA
2030 Érd, Alsó u. 1–3.
Központi telefon: 06-23-522-300
Ügyfélszolgálat: 06-23-522-301
E-mail: onkormanyzat@erd.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 13.00–17.30,
szerda 8.00–12.00 
és 13.00–16.30
www.erd.hu

 ÉRDI JÁRÁSI HIVATAL
2030 Érd, Budai út 7/b.
Telefon: 06-23-504-100
E-mail: jarasihivatal.erd@
pest.gov.hu

 KORMÁNYABLAK
2030 Érd, Budai út 8.
Telefon: 1818 (kék szám); 
E-mail: 1818@1818.hu; 
Ügyfélfogadás:
hétfő 08.00–18.00, 
kedd 08.00–16.00, 
szerda 11.00–19.00, 
csütörtök 08.00–16.00, 
péntek 08.00–13.00 óra.

 ÉRDI VÁROSGAZDA
2030 Érd, Fehérvári u. 69/B.
Telefon: 06-23-365-610
E-mail: varosgazda@erd.hu
www.erdivarosgazda.hu

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
CSATORNASZOLGÁLTATÓ 
KFT.

2030 Érd, Felső u. 2.
Telefon: 06-23-521-591 
E-mail: ugyfelszolgalat@ 
erdicsatornamuvek.hu
Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8:00-20:00
Kedd: 10:00-16:00
Szerda: 07:00-13:00
Csütörtök: 10:00-16:00
Péntek: 7:00-13:00
Hibabejelentés: 06-23-365-921 
és 06-23-500-000
www.erdicsatornamuvek.hu

 GYEPMESTER
Telefon: 06-30-900-1837

 ÉRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
2030 Érd, Felső u. 4.
Telefon: 06-23-427-410,
06-23-427-510

ÉRD KATASZTRÓFAVÉDELMI
KIRENDELTSÉG
2030 Érd, Fehérvári u. 79/A.
Telefon: 06-23-524-570
E-mail: erd.kk@katved.gov.hu

 ÉRDI POLGÁRŐRSÉG
Ügyelet 0–24 óráig
Telefon: 06-30-6212-597

SZOCIÁLIS
INTÉZMÉNYEK

 SZOCIÁLIS GONDOZÓ 
KÖZPONT ÉRD
2030 Érd, Topoly utca 2.
Telefon: 06-23-520-362
E-mail: titkarsag@szocgond.hu

SZOLGÁLTATÓK

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
    VÍZKÖZMŰ KFT.
2030 Érd, Felső u. 2
Telefon: 06-23-521-751  
E-mail: ugyfelszolgálat@
erdvizmuvek.hu;
Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8:00-20:00
Kedd: 10:00-16:00
Szerda: 07:00-13:00
Csütörtök: 10:00-16:00
Péntek: 7:00-13:00
www.erdivizmuvek.hu

 ÉTH ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
HULLADÉKKEZELÉSI 
NONPROFIT KFT.

Ügyfélszolgálat: 
Érd, Alispán u. 2.
Telefon: 06-1-776-77-77
E-mail: ugyfelszolgalat@
eth-erd.hu; Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00, 
szerda 8.00–16.00; 
péntek 8.00–12.00.
www.eth-erd.hu

HATÓSÁGOK

 ÉRDI JÁRÁSBÍRÓSÁG
2030 Érd, Szabadság tér 7-8; 
Levelezési cím: 
2031 Érd, Pf.:1010; 
Központi telefonszám: 
+36-23-585-900
Fax: +36-23-795-989
E-mail cím: birosag_erd@
birosag.hu; 

Elnök: Dr. Liziczay Sándor. 
Bírósági vezetők ügyfélfogadá-
si rendje: minden hónap első 
hétfőjén 9:00-11:00 óra között 
előzetes telefonos 
bejelentkezés alapján. 

Az ügyfélközpont ügyfélfoga-
dási rendje: hétfőn 9:00-12:00 
és 13:00-15:30 óra között; 
kedd-péntek: 9:00-11:00 óra 
között. Ügyfélsegítő: minden 
hétfőn 9:00-15:00 óra között, 
bejelentkezés alapján. 
Pénztári órák: hétfő-péntek
9:00-12:00 óra és 13:00-15:30 
óra.

 CSALÁD-és GYERMEKJÓLÉTI
    KÖZPONT
2030 Érd, Rómer Flóris tér 1.
Telefon: 06-23-366-104
E-mail: e-mail: jaras@szocgond.hu
www.szocgond.hu

 �DR. ROMICS LÁSZLÓ  
EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY

2030 Érd, Felső u. 39–41.
Telefon: 06-23-365-232
e-mail: titkarsag @erdirendelö.hu
www.erdirendelö.hu

 ORVOSI ÜGYELET
2030 Érd, Szabadság tér 9.
Telefon: 1830

 IDŐSEKET 
ELLÁTÓ KÖZPONT

2030 Érd, Topoly u. 2.
Telefon: 06-23-375-185
E-mail: idosotthon@szocgond.hu
www.szocgond.hu

2 0 2 6 .  j ú n i u s  2 9 .  |



16 K Ö Z É R D E K Ű|  2 0 2 6 .  j ú n i u s  2 9 .


